Aufgabe 1

Sei (ap)nen eine reelle Zahlenfolge und ¢ € R. Wenn es fiir alle ¢ > 0 nur endlich viele n gibt, sodass
la, — ¢| > e, dann ist ¢ ein Hiufungspunkt der Folge a,,.

& wahr (Ofalsch

Sei (a,)nen eine reelle Zahlenfolge und ¢ € R. Wenn es fiir alle ¢ > 0 nur endlich viele n gibt, sodass
|a, — c| > &, dann ist die Folge a,, beschrinkt.

& wahr Ofalsch

Sei (an)nen eine reelle Zahlenfolge und ¢ € R. Wenn es fiir alle ¢ > 0 nur endlich viele n gibt, sodass
|a, — c| > e, dann konvergiert die Folge a,, gegen c.

¢ wahr Ofalsch

Sei (an)nen eine reelle Zahlenfolge und ¢ € R. Wenn es fiir alle ¢ > 0 nur endlich viele n gibt, sodass
la, — ¢| > e, dann konvergiert die Folge a,, gegen c.

@ wahr Ofalsch

Aufgabe 2

n!

Die reelle Zahlenfolge (an)nen mit a, = 25 ist konvergent.

O wahr &falsch

n!

Die reelle Zahlenfolge (a,)neny mit a, = 5w ist beschrénkt.

(O wahr &falsch

n!

Die reelle Zahlenfolge (a,)neny mit a, = 7 ist divergent.

& wahr (Ofalsch

. o ! . .
Die reelle Zahlenfolge (a,)neny mit a, = 3+ hat einen Grenzwert in Q.

(O wahr ®falsch




Aufgabe 3

222 ,0<z<1
L . r+4 ,x>1
Gegeben ist die Funktion f: R — R mit f(z) = 1
= 2+ <0
1 , 2 =10
Dann ist f genau an allen Punkten = € R\ {0, 1} stetig.
@{ wahr (Ofalsch
Pl <<
. . ) . r+4 ,x>1
Gegeben ist die Funktion f: R — R mit f(z) =<
) <0
1 s =
Dann ist f genau an allen Punkten x € R\ {0} stetig.
(O wahr &ffalsch
222 O<z<1
r+4 ,x>1
Gegeben ist die Funktion f: R — R mit f(z) = i
7 <0
1 ,x =10
Dann ist f genau an allen Punkten x € R\ {1} stetig.
(O wahr &falsch
22 O<x<1
) r+4 ,x>1
Gegeben ist die Funktion f: R — R mit f(z) = 7
T <0
1 =0

Dann gilt lim f(z) = f(0) = 1 lim f(x).

Tr——00 z—1—

Kj wahr (Ofalsch




Aufgabe 4

Sei f: R — R eine Funktion mit f(z) = f(x + 1) fiir alle x € R. Dann ist f beschrinkt.

O wahr Kfalsch

Sei f: R — R eine stetige Funktion mit f(z) = f(x + 1) fiir alle 2 € R. Dann ist f beschriinkt.

Qf wahr (Ofalsch

Sei f: R — R eine stetige Funktion mit f(z) = f(x + 1) fiir alle # € Z. Dann ist f beschrinkt.

(O wahr ®/falsch

Sei f : R — R eine differenzierbare Funktion mit f(x) = f(x+1). Dann gibt es unendlich viele verschiedene
Werte x € R mit f/'(z) = 0.

¥ wahr Ofalsch

Aufgabe 5

n —
Das Konvergenzintervall der Potenzreihe (E (—1)’”’*1(:’3;—,\?%) ist von der Form (a,b) mit a,b € R.
k=0 neN

@ wahr Ofalsch

n .
Das Konvergenzintervall der Potenzreihe (Z (~1)k+1(x;—§)k> ist von der Form [a,b] mit a,b € R.
k=0 neN

(O wahr Q’falsch

. . L > — A: . .
Das Konvergenzintervall der Potenzreihe <Z (—1)”1(:’"‘2—:)) ist von der Form [a,b) mit a,b € R.
k=0 neN

(O wahr Xfalsch

n

Das Konvergenzintervall der Potenzreihe (Z (-1)’”'“(1';—3)k> ist von der Form (a, b] mit a,b € R.
k=0 neN

O wahr (gfalsch




Aufgabe 6

1 firze2n,2n+1) fir n € Ny

. Dann existiert das uneigentliche
-1 firze2n+1,2n+2) fiir n € Ny

Sei f:[0,00) — R, f(x) =

Integral [ f(x)dx.

(O wahr Q/ falsch

Sei f:[0,00) = R, f(z) = -5 fiir 2 € [n,n + 1) und n € Np. Dann existiert das uneigentliche Integral
I f(x)dz.

() wahr ® falsch

fir x € [2n,2n + 1) fiir n € Ny

1
Sei f:[0,00) = R, f(z) = ¢"
f:10,00) f(z) _% fir z € 2n+1,2n 4+ 2) fiir n € Ny

. Dann existiert das uneigentliche

Integral [~ f(x)dz.

Bwahr (O falsch

Sei f: [0,00) = R, f(z) = (n_%}l? fir € [n,n+ 1) und n € Ny. Dann existiert das uneigentliche Integral
i flz)ds.

& wahr O falsch

Aufgabe 7

Die Fldche zwischen den Funktionen f: [2,5] = R, f(x) = 2? — 5z + 8 und g¢: [2,5] = R, g(z) = 2 — 2

betragt [ & |.

Die Fliche zwischen den Funktionen f: [2,5] = R, f(z) = 2> — 5z + 8 und g¢: [2,5] — R, g(z) = 2 — 3

betragt [ F .

Die Fliche zwischen den Funktionen f: [2,5] — R, f(z) = 2 — 52 + 8 und g: [2,5] — R,g(z) = v — 4
betrégt [ 2 |

Die Fldche zwischen den Funktionen f: [2,5] — R, f(z) = 2> — 5x + 8 und g¢: [2,5] — R, g(x) = 2 — 5

betragt A 7]




Aufgabe 8

Sei f: R? — R eine Abbildung. Fiir jedes v € R3 sei die Abbildung f,: R — R, f,(t) = f(tv) differenzierbar
in 0. Dann ist f (total) differenzierbar in (0,0, 0).

O wahr ) falsch

Fiir f: R? — R seien die Abbildungen g: R — R,z — f((z,0)) und h: R = R,y — f((0,y)) differenzier-
bar in 0. Dann ist auch f (total) differenzierbar in (0,0).

(O wahr ®/ falsch

Sei f: R? — R eine Abbildung. Fiir jedes v € R? sei die Abbildung f,: R — R, f,(t) = f(tv) differenzierbar
in 0. Dann ist f (total) differenzierbar in (0, 0).

O wahr & falsch

Fiir f: R> — R seien die Abbildungen g: R — R,z +— f((2,0,0)), h: R — R,y — f((0,4,0)), und
(: R — R,z f((0,0,2)) differenzierbar in 0. Dann ist auch f (total) differenzierbar in (0,0, 0).

(O wahr ®/ falsch

Aufgabe 9

Sei ' = 2y mit y(In(2)) = 16. Dann ist y(0)

7
(3]
]
]

Sei y' = 2y mit y(In(4)) = 16. Dann ist y(0)

0
Sei y' = 2y mit y(In(3)) = 18. Dann ist y(0)
0
0

Sei y' = 3y mit y(In(2)) = 16. Dann ist y(0)

I




Aufgabe 10

Sei f: R xR — R, f(z,y) = e*y?. Dann geniigt f lokal einer Lipschitzbedingung.

& wahr O falsch

Sei f: R xR — R, f(x,y) = ¢*y*. Dann geniigt f einer Lipschitzbedingung.

O wahr (X falsch

Sei f: R xR — R, f(z,y) = 2®|y|. Dann geniigt f lokal einer Lipschitzbedingung.

& wahr (O falsch

Sei f: R xR — R, f(x,y) = z%|y|. Dann geniigt f einer Lipschitzbedingung.

®/ wahr (O falsch




